Конспект проведения подвижной игры для детей первой младшей группы «Снеговик»
Цель:  Укрепление здоровья детей, воспитание потребности в занятии физкультурой.
Задачи:
Образовательные: 
- расширять и обогащать словарный запас по теме «Зима»;
[bookmark: _GoBack]- упражнять в ходьбе за воспитателем и беге врассыпную, не наталкиваясь друг на друга;
- упражнять в умении начинать движение и менять его по сигналу воспитателя.
Развивающие: 
- способствовать развитию слухового и зрительного внимания;
- развивать координацию речи и движений.
Воспитательные:
- воспитывать активность, любознательность, выдержку, умение играть в коллективе.
Оборудование: игрушка снеговик, снежинки, колокольчик.
Ход игры.
	Этап
	Содержание 
	Время 

	Введение в игровую ситуацию
	Воспитатель: Колокольчик мой поет,
Деток всех к себе зовет.
(Дети собираются вокруг воспитателя)
Воспитатель: Ребята, кого вы сегодня лепили на занятии?
Из чего лепили снеговика?
А из чего еще можно лепить снеговика?
А когда выпадает снег?
А снег какой?
Давайте покажем нашим гостям, как мы лепили снеговика. Включить музыку 1 (1 куплет)
Звучит песня «Лепим снеговика» - дети выполняют движения в соответствии с текстом.
Воспитатель: Все ребята хорошо потрудились и вот какой замечательный снеговичок у нас получился. 
	2 мин

	Знакомство с правилами

	Ребята, давайте поиграем с ним в прятки. А прятаться от снеговика мы будем за снежинками. Вот так (показывает). Когда спрячетесь, надо сидеть тихо – тихо, пока снеговичок вас не найдет.
	1 мин

1 мин

	
Решение игровой задачи
	Воспитатель читает стихотворение.  Включить музыку 2
Все снежинки в руки взяли,
ими дружно помахали, 
Побежали, покружились 
И снежинками прикрылись! (дети выполняют движения по тексту, прячутся, снеговик идет искать детей.
Снеговик: 
Раз-два-три-
Четыре-пять.
Я иду уже искать!

	

	Заключительный этап
	Ребята, Вам понравилось играть со Снеговиком в прятки? (да)
Хотите ещё поиграть с ним? (да)
	

	Знакомство с правилами

	Давайте поиграем с ним в догонялки.
Для этого надо построиться за снеговичком. И под бодрую, маршевую музыку шагать друг за другом. Как только зазвучит веселая, задорная, быстрая музыка, вы должны убегать от снеговика, а снеговик будет вас догонять. Только убегать будете в домики с тишиной. Никто не должен пищать и кричать. До кого снеговик дотронется, тот будет помощником снеговика.. Включить музыку 3 (1 куплет), (2)
	1 мин

	Решение игровой задачи
	Проводится игра «Догонялки».  Дети в такт музыки маршируют и бегают. Снеговик их ловит.
	1 мин

	Усложнение
	Воспитатель: кого поймал Снеговик? Тот и будет теперь помогать Снеговику. 
	1 мин

	Заключительный этап
	Ребята, Вам понравилось играть со Снеговиком в догонялки? А в какие еще игры мы играли со Снеговиком?
	 30 сек



